

新春走基层

基层共产党员坚守守护万家幸福年



一样的春节，不一样的年味儿。
当你归心似箭奔赴家的方向，当你与家人团圆守岁时，当你与异地回乡过节的亲人们欢聚一堂时……你是否知道，有这样一群人，他们站在离群众最近的地方，坚守在基层一线，用实际行动践行共产党员的初心使命，为广大人民群众守护平安，全心全意保障人民群众度过一个欢乐、祥和、温暖的春节。
他们有一个共同的名字——共产党员。
新春走基层，记者带您走到他们身边，一同分享基层共产党员的故事……

①为营造节日期间平安稳定的社会治安环境，市公安局东吉分局强力推动各项安保措施落地落实，不断提升巡逻防控及夜间值守能力，以坚决消除各类不稳定、不安全、不和谐因素为目标，在辖区形成横向到边、纵向到底、全警覆盖、不留盲区的安保责任链条。
②为营造平安祥和的节日氛围，市公安局交警支队西安大队充分发挥共产党员先锋模范作用，以足够警力加强指挥、疏导道路秩序管理工作，不断推动道路交通环境综合整治工作有序进行。
③又是一年春节到。当家家户户张灯结彩、阖家团圆时，市热力集团有限公司生产运行人员却24小时坚守岗位，实现供热服务热线全天畅通，为千家万户过个“暖”年保驾护航。

④春节期间，市邮政管理局为全市人民提供了无缝隙、全覆盖服务，确保来自远方的祝福安全、畅通、及时地送到千家万户。
⑤东丰县三合乡义新村党支部书记朱立权与村妇联主席刘春勇抢抓春节期间销售高峰时机，在村部设置的直播间内推广村集体合作社相关农特产品，不断提升扩大义新村域外名气。
⑥“过年好”“祝您早日康复”……1月31日除夕夜，一声声亲切的问候在东辽县人民医院病房响起。为了让住院患者能吃上一顿热乎乎的饺子，东辽县人民医院领导组织医护人员对在院患者进行慰问，将热腾腾、香喷喷的饺子送到患者及家属手中，让他们感受到温暖。
⑦为营造干净整洁靓丽的城市园林

公园环境，市园林管理中心充分发挥共产党员带头作用，抢抓时间对公园、城区绿地及景观带内的树木实施去枯枝清败叶作业，努力为群众营造游园环境。
⑧为切实做好春节、冬奥期间保供电工作，国网辽源市城郊供电公司共产党员服务队组织专业技术人员深入一线，对辖区变台设备接点进行测温，并对周边环境进行重新排查，为留守老人检查、更换房屋内外老旧电线和开关，为辖区人民群众营造安全祥和的节日氛围。
⑨新春慰问送温暖，浓浓关怀暖人心。龙山区向阳街道组织党员干部对100余名困难群众和困难老党员进行了走访，将党和政府的关怀、社会各界的关

爱送到他们心中，更加坚定了人民群众对未来美好生活的信心。
⑩东丰县横道河镇合力村6组黄牛养殖户张敏春想在原有30余头黄牛养殖基础上扩大饲养规模。村党支部书记倪春辉了解到这一情况后，立即驱车赶到张敏春家中详细了解情况，对村民亟待解决的困难和问题建档立卡，列为工作重点加以解决，切实为民解忧。在村干部及村民的共同努力下，如今，合力村的黄牛存栏总价值达到了2000余万元。
⑪农历腊月二十七，东丰县横道河镇驼腰村党支部书记刘俊山忙着为驼腰村手工艺品合作社产品进行线上推广。如今，驼腰村生产的“小神灯”手工艺品畅销全国，也为村集体经济及村民带来了丰厚的收益。